
Druhý domáćı úkol

Krteček.

Krtečkovi jste pomohli s řešeńım prvńıho úkolu. Po uzdraveńı myšičky si
spolu vyjeli na diskotéku, ale když se unaveńı vraceli, tak se jim porouchalo
aut́ıčko. Mechanik jim sĺıbil opravit aut́ıčko, pokud vyřeš́ı úkol jeho syna,
který je v rámečku.

Při děleńı jistého přirozeného č́ısla č́ısly 20 a 25 vyjdou jako zbytky
prvoč́ısla. Součet obou neúplných pod́ıl̊u se rovná 2025. Určete dělené
č́ıslo. Najděte všechna řešeńı.

Pom̊užete krtečkovi i s t́ımto úkolem?

Za vyřešeńı úkolu m̊užete źıskat 7 bod̊u, řešeńı pośılejte na m̊uj e-mail
do 7.5.2025.
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